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Kód produktu W0106033 
EAN 5010314313623 

Palírna Macallan je proslulá nejmenšími destilačními kotli široko daleko a bohatou, nasládlou ovocnou chutí whisky. Jako
jedna z prvních palíren získala legální licenci a od té doby si vybudovala pověst výrobce jedné z předních světových
jednosladových whisky.

VŮNĚ: Nádherně intenzivní vanilková vůně s květinovými akcenty a náznakem čokolády slibuje vynikající texturu na patře.
CHUŤ: Kořeněná vanilková nota s náznaky skořice, hřebíčku a květinových akcentů se na patře rozvíjí s bohatou, ale
hedvábnou texturou.
S dokonale vyváženými dubovými aroma doprovázenými čerstvými citrusy nastavuje tato Macallan Rare Cask nový standard
v chuti.
ZÁVĚR: Velmi intenzivní, dlouhý závěr, který vřele a jemně doznívá, potěší i toho nejnáročnějšího znalce single malt whisky.

„Starší je lepší“ je ekvivalentem whisky k „více je více“; whisky bez uvedení věku (NAS) však není novým fenoménem.
Zejména whisky Macallan se těší velké oblibě, takže palírna musela najít způsob, jak uspokojit poptávku. Jak název Macallan
Rare Cask napovídá, jedná se o skutečnou raritu, vyhledávanou zejména sběrateli.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Macallan Rare Cask 2024 vznikl ve spolupráci s
renomovaným hudebníkem Charliem Burchillem ze
Simple Minds. Na společné cestě zkoumali nuance
smyslového světa a objevovali paralely mezi
zvukem, vůní, chutí a barvou. Hudebníkovo umění
při výrobě jedinečných whisky a komponování
vynikající hudby vedlo k vydání tohoto sudu. Tato
Macallan zraje v nejlepších a nejvzácnějších sudech
po sherry, které dříve obsahovaly whisky Macallan
Estate. Tato single malt whisky Macallan Rare Cask -
Edition 2024 je z řady „The 1824 Master Series“.
Tato vysoce exkluzivní single malt whisky je
lahvována palírnou Macallan ve velmi omezeném
množství. V Německu je k dispozici pouze několik
lahví této výjimečné whisky z palírny Macallan. Tato
whisky, která je přísně limitovaná, je nejen velmi
žádaným produktem pro sběratele, ale také
vrcholem pro každého opravdového znalce. Pro tuto
single malt whisky Rare Cask se používají pouze ty
nejkvalitnější sudy. Méně než 1 % všech sudů
uložených v palírně Macallan má potřebnou kvalitu.
To dokazuje vysoké standardy, které palírna
Macallan klade na svou single malt whisky Rare
Cask. Další zvláštností je, že tato single malt whisky
Rare Cask zrála v široké škále různých typů sudů.
Macallan Rare Cask je lahvována s jemně
vyváženým obsahem 43 % ABV v krásné lahvi.
Láhev o objemu 700 ml. Tato láhev Macallan Rare
Cask je dodávána v prostorné krabici, která
podtrhuje vysokou kvalitu tohoto lahvování. Palírna
Macallan leží v srdci tradičního regionu skotské
whisky, ve Speyside, na panství Easter Elchies v
hrabství Moray na severovýchodě Skotska.
Obklopena zelenými kopci, úrodnými údolími a
hlubokými roklemi. Založena byla Alexandrem
Reidem v roce 1824, její kořeny však sahají mnohem
hlouběji, a to až do roku 1500. Okolo roku 1700 sem
horalé vodili svůj dobytek po nedaleké stezce podél
řeky Spey a když se zastavili, místní farmář jim v
souladu s horalskou tradicí nabídl na rozloučenou
sklenku místně destilované „aqua vitae“, ve skotské
gaelštině „usquebaugh“, aby se posilnili na cestu. V
roce 1543 zdědil panství kapitán John Grant a právě
on je představitelem samotné podstaty značky
Macallan. V roce 1892 palírnu přestavěl Roderick
Kemp a v držení rodiny Kempových byla do roku
1996. V roce 1968 se palírna stala akciovou
společností. Palírna Macallan je známá těmi
nejmenšími měděnými destilačními kotly široko
daleko s kapacitou 3 900 litrů. Že jde o opravdový
unikát dokazuje i fakt, že se dostaly až na skotskou
10librovou bankovku. Kotlů má dnes palírna
Macallan čtrnáct a právě jim vděčí za
charakteristicky bohatou, ovocnou chuť whisky. V
portfoliu palírny Macallan najdete řadu Double Cask,
kolekci Macallan Fine & Rare, Red, Quest a další.
Část produkce je využito do míchaných whisek
Famous Grouse, Cutty Sark, J&B, Chivas Regal,
Lang's Supreme, Ballantine's a Long John. Po
vypálení whisky odpočívá v dubových sudech po
sherry nebo bourbonu a to i čtyřicet let.
Nejdůležitější je použité dřevo, které whisky dodává
chuť typickou pro whisky Macallan. V roce 1995 byla
z jednoho vraku vylovena láhev whisky Macallan z
roku 1847 a od té doby palírna vyrábí whisky s
názvem Replica.

Hlavní parametry
Druh Single malt whisky 
Typ dokončení zrání ve vyjímečných sudech & Cask finish  
Značka Macallan 
Původ Spojené království , Skotsko, Speyside 
Ročník 2024 
Zrání dubové sudy, ex-Bourbon, ex-Sherry, NAS 
Objem 700 ml
Balení dárkové, krabička & tuba, Luxusní 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát, barvivo: karamel (E150a) 
Výrobce The Macallan Distillers Ltd, Easter Elchies, Craigellachie, AB38 9RX, Skotsko, Spojené království 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k
dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


